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51 risposte

Accetta risposteRIEPILOGO PRIVATO

NAME AND SURNAME
51 risposte

Kristyan Dvorakova

Edwin Cilindz

Dan Timoteea Cristina

Peter Emma

Susanne Hiltl

Aitana Molina Garcia

Kryschk Evelyn

Francesca Spano

So�a Toma

Austėja Šironaitė

Edgaras Dičpinigaitis

Nojus

Tarsia Maria

ANGEL CASERO

Mehmet Ozcan

ANA OSMA LOPEZ

Birsen Bilgisever

kristina tuinyliene

NOE. Project meeting. Tallinn, Estonia.
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Giedre Rimsaite

Delia Folescu

Nicoleta Faghi

Dora Romano

Rotheigner Anita

domenico zezza

Feldmeier/Zeidler Maria Anna

Patricia Peinado Brotons

ESTEFANIA TORREGROSA

DONATA MARTINESE

Hendlmeier Roswitha

Tobias Kober

Davide Caiaffa

Simonides Iwona

Sam George

Maria Scogna

Andrei Craciun

Greta Šu�nskaitė

Jennifer Chenh

Cornia Georgiana Ioana

Adam Curik

Ismail Hakki Paramaksiz

John Vlach

Anna Sviridiuk

Crina Popovici

Sabina Satmari

Lora Hristova

Aitana Torres

Monika Zerzánová

Šárka Rozlivková

Pavel ZERZÁN
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Jana Andrlová

Jana Hošková

DELEGATION
51 risposte

You are
51 risposte

EMAIL

Czech Republic
Czech republic

Germany
Great Britain

ITALY
Italian

Lithuania
Romania

Spain
UK

lithuania
0

2

4

6

8

5 (9,8%)5 (9,8%)

1 (2%)1 (2%)

2 (3,9%)2 (3,9%)

3 (5,9%)3 (5,9%)

4 (7,8%)4 (7,8%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

2 (3,9%)2 (3,9%)

1 (2%)1 (2%)

2 (3,9%)2 (3,9%)

7 (13,7%)7 (13,7%)7 (13,7%)7 (13,7%)

1 (2%)1 (2%)

2 (3,9%)2 (3,9%)

4 (7,8%)4 (7,8%)

2 (3,9%)2 (3,9%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

teacher
student43,1%

56,9%
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51 risposte

kiki.dvorakova99@gmail.com

edwin903124@mai.ru

timoteea.cristina.dan@gmail.com

emma.peter@amberg-mail.de

shiltl29@gmail.com

coraitana@gmail.com

evelyn.kryschak@kabelmail.de

rominacoluccia@hotmail.it

So�a.toma2017@gmail.com

austejasir@gmail.com

edgarasdicpinigaitis@gmail.com

nojusmagic@gmail.com

mariuta.tarsia@gmail.com

angelcaseroal@gmail.com

mehmetozcan2@gmail.com

aoslo�@gmail.com

birsenbilgiseverr@hotmail.com

kristinuv@gmail.com

rimsaitemail@gmail.com

deliafolescu@yahoo.com

nicoleta_faghi@yahoo.com

romanodora@tiscali.it

anita.rotheigner@gmx.de

domenicozezza1@gmail.com

maria-anna@feldmeier-zeidler.de

patritere2@hotmail.com

fanitorregrosa@hotmail.com

donatamartinese@yahoo.it

HeRoswitha@web/de

Tobias.Kober@web.de
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davidecaiaffa25@gmail.com

iwona.simonides@web.de

Sgeorge2@BRIT.croydon.sch.uk

tittisgn@gmail.com

Craciun.andrei.art@gmail.com

greta.su�nskaite@gmail.com

Jenniferc18@hotmail.co.uk

corniageorgiana@yahoo.com

adamaisky@seznam.cz

No

vlachhnon@seznam.cz

anna.sviridiuk@gmail.com

crinam.popovici@gmail.com

sabinasatmari@yahoo.com

Lhristov@brit.croydon.sch.uk

Aitormic@gmail.com

monizer@seznam. cz

sarus00@seznam.cz

zerzanpavel@seznam.cz

Janamentolka@seznam.cz

hoska@seznam.cz

About Welcome

What is your overall satisfaction with your accommodation in the hotel?
51 risposte

Average
Poor
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How would you describe service on arrival?
51 risposte

How did teachers of the host country clearly explain and present material
about their school?
51 risposte

Excellent
Not life in a hotel
Very good
Good
Living with family. Excellent

62,7%

27,5%

Average
Poor
Excellenet
good
Good

9,8%

86,3%

Average
Poor
Excellent

49%
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How are mentor teacher of the host country involved and supporting
within the work setting?
51 risposte

Time enjoying

What about your climate adaptation?
51 risposte

How did you �nd adaptation to the habits of the host country?
51 risposte

Average
Poor
Excellent
Alexander>great

54,9%

11,8%
31,4%

Average
Poor
Excellent
very special

31,4%

17,6%

49%
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What about your tree time use?
51 risposte

How about your contacts with your country of origin?
51 risposte

Average
Poor
Excellent

54,9%

37,3%

Average
Poor
Excellent
good

21,6%

49%

27,5%

Average
Poor
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Leadership

About leadership and coordination group: create an atmosphere of mutual
trust.
51 risposte

About leadership and coordination group: present material clearly.
51 risposte

About visit

Average
Poor
Excellent

45,1%

49%

Average
Poor
Excellent

43,1%

13,7%

43,1%
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The organisation of the contacts with partners prior to the meeting was
good
51 risposte

The visit included enough activities
51 risposte

The visit included interesting activities
51 risposte

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

1 (2%)1 (2%)
2 (3,9%)

14 (27,5%)
16 (31,4%)

18 (35,3%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)
3 (5,9%)

9 (17,6%)
11 (21,6%)

28 (54,9%)

25

23 (45 1%)
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The schedule of activities was well arranged
51 risposte

The trip has created a closer relationship among different partner teachers
51 risposte

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

0 (0%)0 (0%)
6 (11,8%)

10 (19,6%)
12 (23,5%)

23 (45,1%)

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

3 (5,9%)

6 (11,8%)

15 (29,4%)

8 (15,7%)

19 (37,3%)

10

15

20

12 (23,5%)
10 (19 6%)

19 (37,3%)
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The levels of communication and interaction among teachers were....
51 risposte

good (6)

Good (6)

excellent (3)

Fine (2)

avarege (2)

Good (2)

based on trust and high spirit of cooperation to reach the goals of the project (2)

average (2)

Excellent (2)

Excelent

very good because they were always for everything we need and for helping us.

normal

very good

exelent

Very good

average, depending on the delegation...

average

Average.

based on cooperation in reaching project goals

some personal and some very remote and unpersonal

average / depending on language levels

Based on cooperation and trust

ok different

Based on trust and cooperation

I'm a student

7 (13,7%)

10 (19,6%)
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Seemed last minute and poorly designed but worked.

medium

Average

Brilliant!

average, friendly

professional and friendly

Friendly

ok, friendly

i enjoyed the experience
51 risposte

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%) 1 (2%)1 (2%) 6 (11,8%)

16 (31,4%)

28 (54,9%)


